



## EDITAL

**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
**UNIVERSIDADE FEDERAL DE CATALÃO**  
**INSTITUTO DE MATEMÁTICA E TECNOLOGIA**

EDITAL COMPLEMENTAR 08/2023

O COORDENADOR DA ESPECIALIZAÇÃO EM ROBÓTICA EDUCACIONAL E SUAS TECNOLOGIAS NO ENSINO DA MATEMÁTICA, no uso de suas atribuições, retifica o Edital N° 144/2023 do Processo Seletivo para ingresso no curso, de acordo com as normas estabelecidas no Edital, conforme descrito a seguir.

Onde se lê:

**7 DO CRONOGRAMA**

<b>Ação</b>	<b>Período</b>
<b>Divulgação do edital complementar</b>	<b>05/03/2023 a 13/03/2023</b>
<b>Inscrições</b>	<b>06/03/2023 a 13/03/2023</b>
<b>Homologação das inscrições</b>	<b>14/03/2023</b>
<b>Recurso contra a homologação das inscrições</b>	<b>15/03/2023 a 16/03/2023</b>
<b>Período de análise recurso homologação</b>	<b>17/03/2023</b>
<b>Resultado final das inscrições homologadas</b>	<b>18/03/2023</b>
<b>Resultado preliminar</b>	<b>18/03/2023</b>
<b>Recurso contra o resultado preliminar</b>	<b>19/03/2023 a 20/03/2023</b>
<b>Período de análise recurso homologação</b>	<b>21/03/2023 a 22/03/2023</b>
<b>Divulgação do resultado final de seleção</b>	<b>até 27/03/2023</b>
<b>Homologação do resultado pelo conselho diretor do IMTec</b>	<b>até 28/03/2023</b>

Leia-se

**7 DO CRONOGRAMA**

Ação	Período
Divulgação do edital complementar	05/03/2023 a 13/03/2023
Inscrições	06/03/2023 a 13/03/2023
Homologação das inscrições	15/03/2023
Recurso contra a homologação das inscrições	16/03/2023 a 17/03/2023
Período de análise recurso homologação	20/03/2023
Resultado final das inscrições homologadas	21/03/2023
Resultado preliminar	21/03/2023
Recurso contra o resultado preliminar	22/03/2023 a 23/03/2023
Período de análise recurso homologação	24/03/2023
Divulgação do resultado final de seleção	até 27/03/2023
Homologação do resultado pelo conselho diretor do IMTec	até 28/03/2023

Catalão, 15 de março de 2023.

Prof. Dr. Fernando da Costa Barbosa

Coordenador da Especialização em Robótica Educacional e suas Tecnologias no Ensino da Matemática



Documento assinado eletronicamente por **Fernando Da Costa Barbosa, Coordenador de Pós-graduação**, em 15/03/2023, às 10:07, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no § 3º do art. 4º do [Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [https://sei.ufg.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](https://sei.ufg.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **3597123** e o código CRC **CD46D827**.